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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Δημοτικής,  
Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Οδοιπορικά Μετακινούμενων Εκπαιδευτικών για τη 
 σχολική χρονιά 2023-2024 

 
Έχω οδηγίες ν’ αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι τα 
οδοιπορικά όλων των μετακινούμενων εκπαιδευτικών για την περίοδο Σεπτεμβρίου 
2023 - Ιουνίου 2024, θα πρέπει να υποβληθούν στη Διεύθυνση Χρηματοοικονομικής 
Διαχείρισης (ΔΧΔ) του ΥΠΑΝ, το αργότερο μέχρι τις 2 Ιουλίου 2024, σε δύο 
διαφορετικά έντυπα (ένα έντυπο για την περίοδο 9/2023 - 12/2023 και δεύτερο 
έντυπο για την περίοδο 01/2024 - 6/2024). 
 
Τονίζεται ότι, τα έντυπα που υποβάλλονται στη ΔΧΔ θα πρέπει να φέρουν 
όλες τις απαιτούμενες υπογραφές. Ως εκ τούτου, θα πρέπει οι διευθυντές των 
σχολείων, αφού τα υπογράψουν να τα αποστείλουν στα οικεία Επαρχιακά 
Γραφεία για εξουσιοδότηση (υπογραφή) της πληρωμής και ακολούθως 
προώθησή τους στη ΔΧΔ για πληρωμή.  
   
2. Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τους ισχύοντες Κανονισμούς και Εγκυκλίους «η 
μετάβαση υπαλλήλου από την κατοικία του στον τόπο εργασίας του δεν θεωρείται 
υπηρεσιακό ταξίδι για σκοπούς καταβολής εξόδων οδοιπορικών» και ότι θα 
καταβάλλεται επίδομα οδοιπορικών μόνο για την απόσταση που θα διανύουν οι 
εκπαιδευτικοί μεταξύ δύο ή και περισσότερων σχολείων εντός της ίδιας μέρας. Για 
ευκολία επισυνάπτονται τα έντυπα Γ.Λ.16 και Γ.Λ.16Α, το έντυπο – «Στοιχεία 
Μετακινούμενου Εκπαιδευτικού» καθώς και «Εξουσιοδότηση για πληρωμές από το 
FIMAS» για όσους δεν είναι καταχωρημένοι στο λογιστικό σύστημα πληρωμών 
FIMAS. 

                                                                                                                                         
                                                                                                         
                                                                                    (Μαριάννα Μανούχου - Ασπρή) 
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